
Завдання для самостійної роботи (тема 4) 

1. У чому сутність «Кейнсіанського хреста» як моделі пояснення 

макроекономічної рівноваги на товарному ринку?  

2.  Поясніть, чим відрізняються АРС і МРС? Чому сума МРС і МРS 

дорівнює одиниці?  

 3. Побудуйте графік моделі «видатки – обсяг виробництва» та поясніть 

на ньому роль незапланованих інвестицій у товарні запаси за умови, коли 

фактичні сукупні видатки менші, ніж ВВП.  

4. У якому співвідношенні перебувають фактичний і рівноважний ВВП, 

коли заплановані інвестиції менші від заощаджень, а фактичні інвестиції їм 

дорівнюють? 

5. Чи вірно, що за допомогою «Кейнсіанського хреста» пояснюють 

механізм інфляції попиту, а модель «AD–AS» потрібна для аналізу інфляції 

видатків? 

6. Яку роль відіграють державні податки та видатки у зміні 

макроекономічної рівноваги? 

7. Що має зробити уряд для подолання інфляційного розриву у 

економіці: 

а) зменшити видатки і податки; 

б) збільшити видатки і зменшити податки;  

в) збільшити видатки і податки; 

г) зменшити видатки та підвищити видатки?  

Обґрунтуйте дії уряду. 


